



“春风”冒雪来 送岗到身边

我市举办“2024年春风行动”暨高校毕业生招聘、“点对点”劳务输出系列活动

运城晚报讯(记者 范楚乔 郝丽莎)2月21日上午9时许,伴随着纷飞的雪花,我市“2024年春风行动”暨高校毕业生招聘、“点对点”劳务输出系列活动在市体育馆广场拉开序幕。

此次活动由省人社厅主办,省就业服务局、市人社局承办,旨在做好春节前后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作,全力稳就业、保用工、促发展。此次活动宣传面广、岗位丰富、服务精准,包括现场招聘、现场直播带岗、网络招聘、劳务品牌展示、政策咨询、就业援助及“点对点”劳务输出等多维度公共就业服务。

虽是降雪天气,但求职者和用人单位的热情不减,现场人头攒动、交流热烈。求职者积极与企业负责人沟通、交流,咨询岗位要求、薪资待遇、晋升空间等,有意向进一步沟

通的则留下联系方式。当天,来自省内外的300余家用人单位提供了3.2万余个就业岗位,涵盖制造业、服务业、信息技术等百余个行业,既有高新技术岗位,也有技能服务型岗位,为求职者提供了丰富的就业选择。

我市高校应届毕业生小韩说:“这次招聘会规模大、企业多、岗位类型丰富,能够帮助我们应届毕业生了解到当下用工需求和市场行情。人社部门还为我现场讲解了就业创业政策,让我的就业目标和方向更加清晰。”

据悉,此次活动共两天,赴省外务工的人员将于近期“点对点”输送到务工企业。全市人社部门还将持续开展20余场现场招聘会和全天候网络招聘活动,帮助有就业创业意愿的各类求职者实现就业,扎实开展全方位公共就业创业服务,实现就业“开门红”。



认真挑选岗位

介绍企业信息

本栏摄影 记者 茹雅

「政策礼包」暖心送达

“高校毕业生档案不能个人保管、自带转递,需要由高校按规定寄往工作单位,或寄往就业地、户籍地流动人员人事档案管理服务机构。”“职工权益维护法律知识手册有具体的法律内容,还有律师提醒。”“小微企业新招用就业困难毕业生并签订1年以上劳动合同的,可申请享受岗位补贴。”……

在招聘会现场的政策咨询区,来自市总工会、市妇联、市乡村振兴局等单位的工作人员,为现场招聘企业及求职创业者开展相关政策宣传辅导,提供政策咨询、专业问题解答等服务。“我们现场发放了依法签订劳动合同、新就业形态劳动者劳动权益等政策的宣传册,希望求职者在找到工作的同时,也能维护好个人的合法权益。”市总工会工作人员张琪说。

除招聘展位外,市人社局还在招聘会现场设置了就业创业、技能培训、养老社保、灵活就业社保补贴、人才补贴、工伤保险、劳动维权等政策咨询台,为广市民免费送上了一份厚实的“政策礼包”,让“春风行动”更温暖、更贴心。 记者 陶登肖

为给广大妇女提供更好的就业服务,使“春风行动”惠及更多妇女,此次招聘会筹备阶段,市妇联就积极与人社部门对接,并联系各级妇联、女企业家协会会员单位、家政企业等,通过线上线下平台进行宣传,促进妇女高质量就业。

招聘会现场,市妇联工作人员在政策咨询区前为求职者发放妇女权益保障、男女平等同工同酬等资料,让妇女了解维权、求职等相关政策,学会用法律武器保护自己的合法权益。同时,他们还为大家宣传了妇女健康、妇女家庭教育、妇女两癌防治等内容,帮助妇女更好地生活。

据悉,市妇联已在节前举办了家政技能培训。3月份,市妇联还将组织优秀创业女性走进大中专院校,为毕业生进行就业创业指导。市妇联相关负责人表示,今后,他们将继续通过政策宣传、精准帮扶等,更好地帮助妇女实现就业。 记者 郝丽莎



浏览招聘信息



现场直播带岗



政策宣传惠民

加强协作共促发展

此次线下招聘会专门设置了运城招聘区、省外招聘区、晋陕豫招聘区和品牌展示区等,求职者可根据各自需求前往各展区进行交流。

参加招聘会的省外企业,来自陕西、河南、江苏、安徽、山东等地。张女士是辽宁省一家用工企业的负责人,该企业主要招聘境外务工人员。她表示,这次招聘会能够扩大企业的知名度,为运城有境外工作需求的人员搭建就业平台。同时,他们还在现场和一些外地企业建立起了联系,互相进行了交流。

据江苏省南通市人社局党组成员、副局长朱为民介绍,此次南通市共有28家企业带来3000余个岗位,主要为一线工人。他表示,运城是劳务输出大市,南通的企业用工需求量大,近年来,两地人社部门开展的人力资源合作成效明显。运城的人员输送到南通,不仅促进了企业发展,也提高了运城外出务工人员整体素质,他们拥有技能和工作经验后,也能反哺家乡,促进运城经济发展。今后,两地人社部门将继续开展全链条合作,做好各项就业工作。 记者 范楚乔

岗位丰富选择多样

“咱们可以加一下微信,我把公司的地址发给你。如果你对我所说的条件还算满意,可以到公司再聊一聊……”2月21日,在招聘会现场,求职者吴国华和一家用人单位负责人积极沟通后,留下了联系方式。

40多岁的吴国华是一名退役军人。退役后,他一直做的是管理岗位工作,当天他还是倾向于找一份同类型的工作。“我已经在两家有意向的企业留下了联系方式,后续可以再对比一下,看看哪家更合适。”吴国华说,招聘会提供的工作岗位有很多,但考虑到自己的年龄、工作经验等,他还是选择老本行。

“之前就听说正月十二在体育馆门口有招聘会,正好今天下雪,我还特意提早出门,专门打车过来看一下有没有适合自己的岗位。”吴国华说,退役军人的身份,给他找工作也带来了一定的优势,希望借着这个优势能够尽快找到心仪的工作。 记者 陶登肖